
 

 

 
 
 
 
  

Termín: 19. května 2018 od 8:00 

    
Místo: Sokolovna u atletického stadionu v Jaroměři (Lužická 426, Jaroměř)  

    
Účastníci:  Družstva složená z amatérských hráčů, kteří v sezóně 2017/2018 nenastupovali k utkáním 

hranými pod hlavičkou ČFbU.  

Výjimky: Toto omezení se vztahuje na starty ve všech mužských soutěžích pod hlavičkou 

ČFbU s výjimkou nejnižší regionální soutěže. Za každé družstvo mohou v turnaji do pole 
nastoupit maximálně 2 hráči, kteří v sezóně 2017/2018 nastoupili k utkání dospělých pod 

hlavičkou ČFbU mimo nejnižší regionální soutěž (= tzv. registrovaný hráč). Za družstvo může 
nastoupit neomezený počet žen bez ohledu na registraci. Limit registrovaných hráčů se 

nevztahuje na brankaře = v turnaji mohou startovat brankáři bez ohledu na registraci. 

  
Kategorie: Turnaj se hraje v jedné smíšené kategorii Open – muži, junioři, dorostenci, starší žáci, ženy, 

juniorky, žákyně. 
Minimální věk hráče je 15 let. 

  
Hráči: Utkání se hrají systémem 3+1 (3 hráči v poli + 1 brankář). Za jedno družstvo může nastoupit 

v rámci turnaje maximálně 10 hráčů včetně brankářů. Hráč může nastoupit na turnaji 
maximálně za 1 družstvo. 

  
Herní systém: Zápasy ve skupinách, dále play-off a utkání o umístění. 

 

Předpokládaný systém: 8 družstev ve 2 skupinách A a B. 
Ve skupině každý s každým. Všechna družstva postupují do čtvrtfinále, které se hraje A1-B4, 

A2-B3, A3-B2, A4-B1. Vítězové postupují do semifinále a následně utkání o umístění. Poražení 
ze čtvrtfinále hrají jedno utkání o 5., resp. 7.místo, na základě minitabulky jejich výsledků ze 

skupin, systémem o 5.místo 1-2 a o 7. místo 3-4. 

 
Celkem 22 utkání 

Každé družstvo odehraje minimálně 5 utkání. 
 

O umístění ve skupinách rozhoduje:  
a) počet získaných bodů  
b) vzájemné utkání  
c) rozdíl skóre  
d) vyšší počet vstřelených branek ze všech zápasů 
e) los  
Výhra = 3 body, remíza 1 bod a prohra 0 bodů. 

 
Play off: 
Utkání musí skončit vítězstvím jednoho ze soupeřů. Nerozhodne-li se v hrací době, utkání 

pokračuje sérií 3 trestných střílení na každé straně. Případně se pokračuje v trestných stříleních 
po jednom až do rozhodnutí. Prvních tři trestná střílení družstva musí provádět pokaždé jiný 

hráč. Od čtvrtého trestného střílení se již hráči mohou opakovat bez omezení. 
  
Pravidla:  Dle platných pravidel ČFbU. 

  

Vyloučení: 2 minutové vyloučení se nahrazuje vyloučením na 1 min. ČK 1 vede automaticky k vyloučení do 

konce daného utkání, ČK 2 znamená automaticky stop v následujícím utkání a udělení ČK 3 
vede k vyloučení hráče z turnaje. 

  
 

 
 

Florbalový turnaj 



 

 

Rozměry hřiště: 28x14m. 

  
Rozcvičení: Rozcvičení bude probíhat mimo hrací plochu. 

  
Soupiska družstva: Každé družstvo dodá soupisku se jménem a číslem hráče před prvním utkáním na turnaji. Na 

soupisce viditelně označí tzv. registrované hráče. 

  
Šatny: Šatny budou během turnaje používány jako průchozí. Za odložené věci pořadatel neručí! 

  
Časy utkání: Bude upřesněno! Předběžně zápasy ve skupinách a play-off včetně finále 2 x 8 min. s 2 min. 

přestávkou. Utkání o 5. a 7. místo 1 x 8 min 
Všechna utkání se hrají na hrubý čas měřený na PC, který se zastavuje pouze při vyloučení 

nebo na povel rozhodčího. Ve finálovém utkání a v utkání o 3. místo se čas navíc zastavuje při 

vyloučení, time outu a gólu. Poslední 1 minuta ve všech utkáních se hraje na čistý čas. Time 
out je možný pouze ve finálovém utkání a v utkání o 3. místo. 

    
Čekací doba: Maximální čekací doba je 5 minut. Poté následuje kontumace 0:5 v neprospěch opozdivšího se 

týmu. V případě dvou kontumací bude družstvo z turnaje vyloučeno a všechny výsledky jeho 
utkání budou anulovány. 

  
Rozhodčí: Rozhodčí budou delegováni organizátorem turnaje. Zápasy píská vždy jeden rozhodčí. 

Semifinále a finále pískají dva rozhodčí. 

  
Protesty: Protesty řeší člen organizačního týmu a 1 rozhodčí ze zápasu. Protest musí být podán písemně 

max. 15 min. po ukončení utkání proti vkladu 300 Kč a v případě zamítnutí vložená částka 

propadá. Rozhodnutí organizačního týmu je konečné. 

  
Občerstvení Občerstvení v průběhu celého turnaje zajištěno. 

  
Startovné: 800 Kč za tým v případě zaplacení do 30.4.2018 

900 Kč při pozdější úhradě (týmu bez uhrazeného startovného nebude umožněn start) 

    
Platby: Na účet 1545580038 / 3030 nebo po domluvě v hotovosti hlavnímu pořadateli. Příjmový doklad 

vystavíme v den konání turnaje. 

  
Přihláška: Přihlášky do turnaje na e-mail florbaljaromer@centrum.cz 

V přihlášce uveďte: Název týmu, kontaktní osobu s udáním e-mailu a mobilu, popř. další 

doplňující informace jako barvy dresů apod. Uzávěrka přihlášek je 10.5.2018. V případě 
většího zájmu, než je počet míst, rozhoduje o přijetí do turnaje termín 
zaplacení startovného. 

  

Ubytování:   Ubytování není zajištěno. 

  
Ceny: Vítěz obdrží pohár a věcné ceny. Ostatní družstva na medailových příčkách obdrží pohár a 

drobné ceny. Dále bude vyhlášen nejlepší hráč a nejlepší brankář turnaje. Ocenění hráči obdrží 
drobné ceny.  

  
Kontakt: Petr Rezek – hlavní pořadatel 

tel: 603 969 595 

e-mail: florbaljaromer@seznam.cz 
www.florbaljaromer.cz 

  
Ostatní informace: Každý účastník startuje na vlastní nebezpečí. Pořadatel nenese žádnou odpovědnost za 

případné zranění hráčů v průběhu turnaje. 

Případné škody na zařízení haly nebo dalších společných prostor budou uhrazeny týmem, jenž 
škodu způsobil.  

Potvrzením přihlášky a uhrazením startovného každé družstvo souhlasí s podmínkami turnaje. 
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